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1.KuHeTn4yeckasa aHeprmsa —
1.l'NoTeHUunanbHaa aHeprua — aTo

3TO SHEPrUs .. 7
Prysi .. ABWKEHUA 3HEprus.. B3aIMOAeCTBIS

2.00pmyna noTeHUMan-HoM 2.bopmyrna KNHETUYECKOW SHEPIrnm
IHEPIUN.. E:mgh - E=mV?2/2

3.Ecnn V > B 3 pasa, 10
KUHEeTUYecKasa aHeprus. ..

3.Ecnn h >B 5 pas, 10
noTeHUMaribHas 3Heprus.

>B 9 pas3 > B S pa3
4.EnonHaﬂ=300,U,>K, 4 E = 550, En=300/x,
Ex =170, EI_|=?1 30 Ox Ex =7 250 Ox
5.Kakoh aHepruen 5.Kakoi aHepruen obnagaer

obnapaer katawunmes no KaMeHb,NoOAHATbIW Haa 3emnen?
3emMrne wap?

KUHEeTUYEeCKOM noTeHUuuanbHOWU
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JHeprust HUKyaa He ucyesaeT U
He NosiBNnsieTc BHOBb, OHA
NN b npeBpallaeTca n3 ogHoro
Buaa B Apyrou unu nepepaeTcs
OT OA4HOro Tena K aApyromy



[TonHaa mMexaHn4yeckas aHeprus
Enonnasa = Exk + En

e 3aKOH COXpPaHEeHUs1 MexaHN4YeCKOW 3Heprum

NMonHaa mexaHM4yecKas aHeprusa Tena, Ha
KOTOpOE He AeNCTBYIOT CUMbI TPEHUA U
CONPOTUBIEHUSA, B NpoLecce ero ABMXXeHUs

OCTaeTCA HEU3MEHHOM.
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CXEMA 20

3aKOH COXpaHEHUA 3HEPrUK B MEXaHUKE

el =" (=0 A 4

e MasTtHuk Makcsenna

_E&1+ €u= E;2+ Epl"
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MoTteHuranbHasn 3Heprus
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MastHuk Makcesenna




Kak ¢ nomMowblo NMMHENKU onpeaennuTb CKOpoCTbL Tena ?
OAHO:

[ E_=mgh h=0,5
g=10m/c> _ V=?

PelweHue:

En.=Ek (no 3.C.3.)

ry/gh = r}»{VZ/z —_—

i E=mV%¥2 gh=V¥2 —— V?=2gh
2=2¢10Mm/c?¢0,5=10m?*/c? V=3,165M/c




[lomaluHee 3agaHue:

 3anada N89;
 [1oAroToBUTLCHA K KOHTPONbHOW paboTe:
* §16 — BbINOSIHUTb OMNOPHbLIN KOHCMEKT
(no XenaHuto) K 4 nekabps; A

Z
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Kakue 3Tansl ypoka s1 npouies yCremnHo YT0 Ha ypoke 1 MOT
(006edume unu ommemovme 2a104K0U pAOOM | CHEJIATH JIy4lIe

C meKcmom)

BoinoHuI Gu3snyYecKu AMKTAHT

BbINOJHWI B3aUMONIPOBEPKY

YyacTrBOBaJ B Oﬁcy)KIIEHI/II/I OIIbITOB, CAcJIaJl
IIPaAaBUJIBHBLIC BBIBO/bI

YuacTBoBaJ B GOPMYJTUPOBKE TEMbI YPOKa

3anucaj ONOPHBIN KOHCIEKT

Pemiua 3apauy

Ypok-oHeHnBato-B-6annax(obseain)—123456789 ——
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CBoto paboty Haypoke oueHnBaro 1234567 89
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